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НИМ ПОРОШОК (NEEM POWDER, GOLDEN CHAKRA) 120
ГРАМ
SKU: 3823
Ціна: 180 грн 

Ним - аюрведичний протиглистовий, протилихоманковий засіб.
Очищає кров, виводить токсини, чужорідні білки, надлишковий
холестерин (ліпопротеїди низької щільності) та глюкозу, імунні
комплекси, кетонові тіла.

Категорія: Аюрведичні препарати, Здоров'я шкіри, Імунна система,
Очищення організму, Фітопрепарати

НИМ ПОРОШОК (NEEM POWDER, GOLDEN CHAKRA)

Ним - аюрведичний протиглистовий, протилихоманковий засіб. Очищає кров, виводить токсини, чужорідні білки,
надлишковий холестерин (ліпопротеїди низької щільності) та глюкозу, імунні комплекси, кетонові тіла.

У країнах Південно-Східної Азії користується величезною популярністю як найкращий засіб для очищення крові та
шкіри. У листі німу присутня специфічна речовина - гіркий алкалоїд маргозин, мідь (їм є супернакопичувачем цього
мікроелемента), глікозид маргозо-пікрін, пальмітинова і стеаринова кислота, німбостерол, танін, природні
антибіотики, жирні кислоти та помірна.

Ним використовується в комплексному лікуванні та профілактиці гострих та хронічних захворювань:

очищує та омолоджує шкіру, усуває її запальні, обмінні та алергічні захворювання;
усуває вугровий висип;
очищає кров, тобто виводить токсини, чужорідні білки, надлишковий холестерин (ліпопротеїди низької
щільності) та глюкозу, імунні комплекси, кетонові тіла та вільні радикали;
використовується для профілактики загострень та при комплексному лікуванні нейродерміту, псоріазу,
екземи, кропив'янки, фурункульозів;
має омолоджуючий ефект завдяки німбостеролу, таніну та комбінації складних органічних сполук;
знижує температуру тіла при гарячкових станах (раніше цю рослину використовували в комплексному
лікуванні малярії та інших захворювань, що супроводжуються лихоманками, що перемежовуються);
знижує холестерин та очищає артерії від жирових клітин;
викликає загибель трихомонади, амебної дизентерії та балантидії коли, здатної викикати виразкове ураження
товстого кишечника, перешкоджає розмноженню лямблій та лейшманій;
застосовується при хворобах серця, високому тиску та артриті;
має кровоспинні властивості;
застосовується для профілактики та лікування аутоімунних захворювань (ревматизму, бронхіальної астми,
поліартриту, цукрового діабету І типу, розсіяного склерозу, нейродерміту, псоріазу та ін.), при порушенні
ліпідного та вуглеводного обміну;
використовується як антисептичний, жарознижувальний і антитромбоцитний засіб: маргозин, що міститься в
ній, перешкоджає підвищеній агрегації тромбоцитів і сприяє профілактиці гострих судинних катастроф;
нормалізує буферні властивості крові: вирівнює РН крові до 74;
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усуває метаболічний ацидоз, перешкоджаючи відкладенню токсинів у тканинах організму (навіть у помірно-
кислому середовищі відбувається випадання в осад продуктів неповного метаболізму);
має виражені антисептичні властивості щодо цілого ряду найпростіших і паразитів (завдяки присутності
природних антибіотиків);
застосовується для профілактики та усунення пошкоджень ендотелію судин;
завдяки присутності ізофлавонів та катехінів використовується у комплексному лікуванні атеросклерозу.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1 ч. л. з водою 2 рази на день вранці та ввечері до їди.

Курс прийому: до 3 тижнів, надалі терміни прийому та можливість подальших повторних курсів погоджувати з
лікарем.

індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність, період лактації, сильна втома або виснаження.

Склад: Neem, Azadirachta indica (аркуш).


